

**ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА БЕЗИНА**  
**09.12.1966 – 25.07.2021**



25 июля 2021 года на 55 году жизни не стало замечательного человека, кандидата педагогических наук, преподавателя живописи Холуйского филиала лаковой миниатюрной живописи им. Н.Н. Харламова Высшей школы народных искусств (академии) Ирины Александровны Безиной.

Тридцать лет своей жизни она посвятила любимому делу и учебному заведению, в стенах которого в 1982 году начался ее творческий путь.

Закончив в 1986 году Холуйскую художественную профессионально-техническую школу (так в то время назывался Холуйский филиал ВШНИ) по специальности «Художник миниатюрной живописи», Ирина Александровна поступила в Костромской педагогический институт им. Н.А. Некрасова.

Успешно окончив его, в 1991 году вернулась работать преподавателем рисунка и живописи в родную Холуйскую художественную профтехшколу.

И начались годы интересной, полной любви к детям работы. Ежегодно И.А. Безина готовила обучающихся к участию в многочисленных конкурсах и выставках – студенты под ее руководством нередко занимали призовые места. Была руководителем выпускных квалификационных работ студентов филиала. Никогда и никому не отказывала в помощи. Такая самоотдача не остается незамеченной: И.А. Безина была награждена почетными грамотами и благодарственными письмами, в том числе и Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

Обучая других, Ирина Александровна продолжала совершенствовать и собственный профессиональный уровень: курсы повышения квалификации, обучение в аспирантуре в Высшей школе народных искусств. Как итог – защита диссертационного исследования в 2015 году на тему «Содержание и

методы обучения живописи в среднем профессиональном образовании в области лаковой миниатюрной живописи», выполненного под руководством талантливого научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента, директора Института традиционного прикладного искусства – Московского филиала Академии О.В. Федотовой.

Наряду с преподавательской деятельностью Ирина Александровна вела научно-методическую работу. Ею написаны несколько учебников и учебных пособий, по которым ведется обучение в Холуйском филиале, имеется множество научных публикаций. Ценен вклад Ирины Александровны в подготовку специалистов холуйской лаковой миниатюрной живописи в системе среднего профессионального образования.

Гордились ею и односельчане, ведь она была еще и блестящая солистка в местном хоре. Везде первая, все успевала.

И вот начало учебного года, торжественная линейка – первая за 30 лет линейка без нее.... Ирина Александровна навсегда останется в сердцах своих учеников и коллег, как талантливый педагог, профессионал своего дела, светлый, отзывчивый и жизнерадостный человек.